

ZAPISNIK

13. seje **SVETA ZAVODA** Vrtca Tržič, ki je bila v torek, 22. septembra 2015, ob 18. uri v zbornici enote Palček.

Prisotni člani Sveta zavoda Vrtca Tržič:

Jure Zadnikar – predsednik Sveta zavoda Vrtca Tržič, predstavnik Centralnega sveta staršev, Metka Gaberc – predsednica Centralnega sveta staršev, Borut Raztresen – predstavnik Centralnega sveta staršev, Urška Jerman – predstavnica Vrtca Tržič, Ana Peharc – predstavnica Vrtca Tržič, Suzana Smolej – predstavnica Vrtca Tržič, Marija Langus – predstavnica Vrtca Tržič, Nevenka Cotelj – predstavnica ustanovitelja, Žaneta Jerkič – predstavnica ustanovitelja.

Drugi prisotni: mag. Nataša Durjava – ravnateljica Vrtca Tržič, Tatjana Blaži – pomočnica ravnateljice Vrtca Tržič, Rok Zupan – računovodja Vrtca Tržič.

Opravičeno odsotna: Barbara Kovačič – predstavnica Vrtca Tržič.

Neopravičeno odsoten: Jasmin Kukavica – predstavnik ustanovitelja.

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika in realizacija sklepov zadnje seje
2. Sprejem LDN Vrtca Tržič za š. l. 2015/2016 in Razvojnega načrta Vrtca Tržič
3. Sprejem Pravilnika o izrabi delovnega časa
4. Sprejem Cenika za dodatne dejavnosti, cicibanove urice in uporabo telovadnice
5. Tabori – šola v naravi
6. Razno

Jure Zadnikar, predsednik Sveta zavoda Vrtca Tržič, je prisotnim predstavil dnevni red.

Sklep: Člani Sveta zavoda Vrtca Tržič so soglasno potrdili dnevni red.

Ad. 1 Pregled zapisnika in realizacija sklepov zadnje seje

Po pregledu zadnjega zapisnika je bilo ugotovljeno, da je bil odpis dolga po seznamu, ki ga je pripravila Urška Jerman, realiziran.

Za izvedbo in analizo ankete so kontaktirali g. profesorja Mitjo Kranjčana. Z njim so se dogovorili, da bo anketo kritično pregledal in analiziral. Anketo bodo izvedli v oktobru.

Sklep o kritju stroškov za strokovne delavce, ki so izven cen programa (plača, dežurstvo, delo preko polnega delovnega časa, stalna pripravljenost, terenski dodatek) ni bil realiziran.

Sklep: Zapisnik 12. seje Sveta zavoda Vrtca Tržič je bil sprejet.

Svet zavoda Vrtca Tržič je kot svojo članico do konca njenega mandata potrdil ga. Metko Gaberc.

Ad. 2 Sprejem LDN Vrtca Tržič za š. l. 2015/2016 in Razvojnega načrta Vrtca Tržič

Ravnateljica mag. Nataša Durjava je predstavila LDN Vrtca Tržič za š. l. 2015/2016 (**Priloga 1**) in Razvojni načrt Vrtca Tržič (**Priloga 2**).

Pri tem je izpostavila:

- Prireditvev »Kako nam v Tržiču zadiši po starih časih«, skozi katero smo vključeni v Dneve evropske kulturne dediščine.

Ravnateljica mag. Nataša Durjava je ob tem pohvalila vzgojiteljico Mileno Hostnik za izdajo knjige »Kako je nastalo naše mesto Tržič«, ki bo v petek, 25. 9. 2015, pred enoto Deteljica predstavljena na zgoraj omenjeni prireditvi »Kako nam v Tržiču zadiši po starih časih«. V tem sklopu bodo potekali kulturni nastopi in ustvarjalne delavnice. V prireditvev se je vključil celoten vrtec. Pohvalila je tudi kakovostno delo strokovnega kadra.

- Novost letošnjega šolskega leta so tudi srečanja za starše, saj vrtec letos sodeluje s Knjižnico dr. Toneta Pretnarja Tržič. Srečanja bodo tako to leto potekala v prostorih knjižnice in bodo tematsko usmerjena (predavanje ga. Lile Prap; predavanje o branju pravljic, ki ga bo pripravila knjižnica; predavanje o govorno-jezikovnih motnjah pri otroku, ki ga bo vodil profesor PEF.)

- Letos smo pridobili dvoletni mednarodni projekt Erasmus+ Strateška partnerstva v vrednosti 20.000 eur z naslovom Skozi demokracijo k pismenosti. Vanj so vključene 4 države, poleg Slovenije še Islandija, Poljska in Španija. Rdeča nit projekta je usmerjena tako v otroke kot v vzgojitelje. Za otroke bomo pripravili kratke eTwinning projekte. V vsaki enoti bo vključena ena skupina otrok. V enoti Deteljica skupina Ane Peharc, v enoti Križe skupina Aleksandre Gubič, v enoti Palček skupina Mojce Lužnik. Za strokovne delavce je projekt pomemben, saj gre za širjenje njihovega profesionalnega razvoja, poleg tega pa bodo v vsako od sodelujočih držav potekale tudi mobilnosti. Projekt nam bo omogočil pridobivanje novih izkušenj in nadgradnjo strokovnega dela.

Ta projekt pa ni novost, pač pa nadgradnja lanskoletnega manjšega eTwinning projekta z naslovom Zverjasec, ki sta ga v enoti Križe vodili Aleksandra Gubič in Andreja Stanek. Vanj so bile poleg Slovenije vključene še Poljska, Francija, Islandija in Španija.

S tem se je tudi interes strokovnih delavcev za mednarodne projekte povečal, zmanjšal se je strah pred uporabo tujega jezika.

- Rekonceptualizacija počitka in hranjenja se nadaljuje.
- Nekaj strokovnih delavcev se je vključilo v metodologijo Korak za korakom. Metodologija je nadgradnja klasičnemu kurikulumu. Pri tem gre za bolj poglobljeno opazovanje prostora, otrok, učnega okolja, vloge vzgojitelja in razvojnih značilnosti otrok. Za izobraževanje so se letos odločili 4 strokovni delavci.

Na Letni delovni načrt Vrtca Tržič za š. l. 2015/2016 prisotni niso imeli pripomb.

Sklep 1: Predstavniki Sveta zavoda Vrtca Tržič so soglasno potrdili Letni delovni načrt Vrtca Tržič za š. l. 2015/2016.

Na Razvojni načrt Vrtca Tržič prisotni niso imeli pripomb.

Sklep 2: Predstavniki Sveta zavoda Vrtca Tržič so soglasno potrdili Razvojni načrt Vrtca Tržič.

Ad. 3 Sprejem Pravilnika o izrabi delovnega časa

Pravilnik o izrabi delovnega časa je predstavila pomočnica ravnateljice Tatjana Blaži. Izpostavila je ugodnosti za starejše delavce, tj. 25 min na dan manj delovne obveznosti v oddelku. Starejši delavci se za to lahko odločijo individualno, pripraviti morajo individualni letni delovni načrt, ki ga potrdi ravnateljica Vrtca Tržič. Njihove delovne obveznosti tako potekajo izven skupine, vendar znotraj vrtca, vodi se evidenca ur. Starejši delavci imajo tudi možnost udeležbe pri vadbi Feldenkrais v popoldanskem času.

Letni dopust je potrebno porabiti med počitnicami, kar velikokrat predstavlja težavo.

Razložila je, da drugo strokovno delo organizira vrtec. Izračun ur se naredi na začetku šolskega leta in ga strokovni delavci dobijo na začetku šolskega leta (**Priloga 3**).

Ker je izobraževanj več, se lahko delavci nekaterih izobraževanj udeležijo po svoji želji. Izobraževanja so razdeljena tako, da ima strokovni delavec približno 10 do 11 ur popoldanskega dela na mesec, večinoma ob torkih. Včasih pa zaradi zasedenosti predavateljev ni bilo mogoče predavanj razvrstiti, kot bi želeli, in ima kakšen mesec več ur kot drugi.

Predsednik Sveta zavoda Vrtca Tržič Jure Zadnikar je prisotne pozval k podaji vprašanj. Dodatnih vprašanj ni bilo.

Sklep: Svet zavoda Vrtca Tržič je z enim vzdržanim glasom potrdil Pravilnik o izrabi delovnega časa.

Ad. 4 Sprejem Cenika za dodatne dejavnosti, cicibanove urice in uporabo telovadnice

Rok Zupan je predstavil Cenik za dodatne dejavnosti, cicibanove urice in uporabo telovadnice. Predlagal je, da bi ga sprejeli do spremembe katere od cen v pravilniku.

Sklep: Svet zavoda Vrtca Tržič je z enim vzdržanim glasom do spremembe katere od cen potrdil Cenik za dodatne dejavnosti, cicibanove urice in uporabo telovadnice.

Ad. 5 Tabori – šola v naravi

V preteklem šolskem letu je zaradi šole v naravi Vrtec Tržič kriil stroške strokovnih delavcev, vir je bila tržna dejavnost. Zadevo smo natančneje preučili in ugotovili, da se kritje stroškov bivanja v naravi krije iz dveh delov: iz dela, ki sodi v izvedbeni kurikulum, in iz dela, ki sodi v storitveno dejavnost vrtca.

Za bivanje v naravi so starši z mesečnim plačilom za program vrtca poravnali stroške za devet ur bivanja dnevno – tisti del bivanja v naravi, ki sodi v izvedbeni kurikulum. Ker se bivanje v naravi, zaradi normativa, ki določa spremstvo otrok, dogaja v kadrovsko bolj ugodnih pogojih - zaradi zagotavljanja varnosti, mora razliko v trajanju devetih ur pokriti občina ustanoviteljica izven cene programa.

Stroške za preostali čas bivanja, ki sodi v storitveno dejavnost vrtca (prehrana izven 9 ur programa vrtca, razlika v plačilu strokovnih delavcev – spremljevalcev, namestitev, prevoz do kraja bivanja v naravi in nazaj ...), je potrebno prikazati posebej. Sredstva za kritje teh stroškov lahko pridobi vodstvo vrtca z dodatnim plačilom staršev, občine ... Otrokom, za katere starši ne morejo kriti stroškov, je potrebno zagotoviti brezplačno udeležbo. O tem, kateri otroci potrebujejo zagotovitev brezplačne udeležbe, pa odloča svet vrtca na podlagi predloga vodstva vrtca.

Ga. Nevenka Cotelj, predstavnica ustanovitelja, je razložila, da mora občina zagotavljati ugodnosti za vse otroke, ker pa gre pri taborih samo za določene skupine otrok in ne za vse otroke vrtca, ne krije teh stroškov.

Če torej starši zaradi finančnih stroškov ne morejo kriti izleta, mora po zgoraj navedenih dejstvih te stroške plačati vrtec, ki pa nima tega vira denarja. Vrtec ne more kriti iz presežka, saj bi s tem privilegirali le eno skupino otrok, slednji pa je namenjen vsem otrokom.

Urška Jerman je dodala, da je preverila stanje v nekaterih vrtcih, kjer najamejo zunanje izvajalce, strokovni delavci v tistem času vzamejo dopust in odidejo za spremstvo otrokom, zunanji izvajalec pa jih potem plača.

Če bi se vsi starši strinjali, da poravnajo celotne stroške, bi bili tabori izvedljivi. Vendar je v tem kriznem času težko to pričakovati.

Sklep: Na podlagi ugotovljenih dejstev je Svet zavoda Vrtca Tržič z enim vzdržanim glasom in ostalimi za razveljavil sklep Ad. 6 12. seje Sveta zavoda Vrtca Tržič, ki se glasi: »Svet zavoda Vrtca Tržič je z enim vzdržanim glasom in ostalimi za sprejel pobudo o kritju stroškov za strokovne delavce, ki so izven cen programa (plača, dežurstvo, delo preko polnega delovnega časa, stalna pripravljenost, terenski dodatek).«

Ad. 6 Razno

Suzana Smolej je povedala, da se je pomivalni stroj v enoti Deteljica že večkrat pokvaril. Tokrat naj bi bili stroški popravila najmanj 2000 EUR. Zaradi dotrajanosti stroja bi želeli kupiti nov pomivalni stroj. Ob tem bo potrebno zamenjati tudi vhodno in izhodno mizo. Pridobili smo že tri ponudbe, od katerih je najugodnejša v vrednosti 12.331,76 EUR, z vključeno montažo.

Predlog Vrtca Tržič je, da se investicija krije iz presežka prihodkov nad odhodki.

Sklep 1: Svet zavoda Vrtca Tržič je soglasno potrdil nakup novega pomivalnega stroja po najugodnejši ponudbi v vrednosti 12.331,76 EUR, kjer naj se investicija krije iz presežka prihodkov nad odhodki.

Vrtec Tržič je zaprosil za soglasje za zaposlitev za nadomeščanje delavke na delovnem mestu kuhar IV. Soglasje je Občina Tržič predhodno že izdala.

Sklep 2: Svet zavoda Vrtca Tržič je soglasno sprejel sklep o zaposlitvi kuharja IV.

Ana Peharc se je ob tej priložnosti predsedniku Sveta zavoda Vrtca Tržič zahvalila za karte za bazen med poletnimi počitnicami. Jure Zadnikar je dodal, da sta za to zaslužni ravnateljica mag. Nataša Durjava in Občina Tržič, ki sta zadevo realizirali.

Naslednja seja bo v februarju.

Sejo smo zaključili ob 19.00.

Zapisnikar:

Lea Stritih

Ravnateljica Vrtca Tržič:

mag. Nataša Durjava

Predsednik Sveta zavoda Vrtca Tržič:

Jure Zadnikar